



Во Всемирный день ребенка руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поздравили воспитанников Дома ребенка и передали для них подарок



Руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия во Всемирный день ребенка с соблюдением всех необходимых мер безопасности поздравили воспитанников Дома ребенка и передали для них подарок.

Защита прав детей и их поддержка, особенно в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки, является наиважнейшей задачей Следственного комитета Российской Федерации, ведь дети это будущее нашего Отечества, воплощение наших надежд и устремлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Воспитатели поблагодарили сотрудников следственного управления за внимание и неравнодушное отношение к жизни воспитанников учреждений и высказали надежду, что после снятия карантинных мер пригласят представителей Следственного комитета России в гости после снятия ограничительных мер.

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1516743>